
 

 

Vážení spoluobčané, 
zima je definitivně pryč a před námi jsou jarní měsíce a Velikonoce a s tímto obdobím spojený 
jarní úklid. Chci Vás všechny požádat, abyste k odkládání odpadu z vašich domácností používali 
jen místa k uložení odpadu určená. Svoz nebezpečného odpadu bude opět v polovině května, 
přesný termín bude zveřejněn v květnovém zpravodaji. Drobnou elektroniku můžete odložit do E-
boxů, které jsou umístěny v Řenčích (u pošty) a v Libákovicích (chodba v KZ). Začátkem května 
bude na víkend přistaven kontejner na ostatní odpad z domácností. Používejte prosím modré pytle 
jen k ukládání plastů a ne k odhazování odpadu do příkopů nebo do kontejneru na hřbitově.  
Všichni musíme přispět k tomu, aby se příroda kolem nás neproměnila v jednu velkou skládku. 
 
Pozornost prosím věnujte projednávání a přípravě územního plánu vašich obcí. Schválený „Návrh 
zadání územního plánu“ je k  nahlédnutí na obecním úřadě. Kontrolujte si jaký záměr je 
připravován ve vaší obci a na vašich pozemcích ještě před tím, než dojde ke schválení územního 
plánu. 
 
Už v minulém zpravodaji jsem Vás informovala o letošním setkání rodáků v Řenčích a 
v Plevňově. V současné době se aktualizuje seznam adres a shromažďují se podklady pro brožuru, 
kterou dostane každý účastník setkání. Hledáme fotky, jak vypadala obec dříve, fotky domků dnes 
již neexistujících v původní podobě, a proto prosíme občany o pomoc. Doufáme, že se snad 
najdou fotky lidí, průvodů, situační momentky, na kterých může být v pozadí domek a pro nás 
navždy ztracený obrázek naší vesnice. Za vaši spolupráci a vstřícnost děkujeme. 
 
S jarem započaly práce na údržbě místní komunikace v úseku Řenče – Osek, kde se bude následně 
frézovat strouha. Podepsána je také smlouva s dodavatelem na rekonstrukci veřejného osvětlení 
v našich vesnicích. 
 
V pondělí 29. 3. 2010 jsme byli pozváni na slavnostní vyhlášení výsledků soutěže o Zlatý erb, 
soutěže o nejlepší webové stránky obcí. S potěšením vám mohu oznámit, že Obec Řenče obsadila 
2. místo v rámci Plzeňského kraje.  
 
Přeji Vám příjemné jarní dny, strávené v pohodě a ve zdraví. 

     Miloslava Loudová 
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Kulturní komise Obecního úřadu Řenče srdečně zve všechny seniory na tradiční 
 

Setkání důchodců 
 

v sobotu 24. dubna 2010 od 14:00 hodin v sále v Řenčích 
 

Program:  žáci ZŠ Řenče + kroužky Barevné mozaiky 
                        taneční skupina Kalamity 
                        občerstvení 
                        k tanci a poslechu hraje dechová muzika Horalka ze Kdyně 

Odjezd autobusu: Knihy             13:05 hodin  Plevňov 13:25 hodin 
   Vodokrty 13:10 hodin  Libákovice 13:30 hodin 
   Háje  13:15 hodin 
   Osek  13:20 hodin 
 

 

 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA OBCE ŘENČE 

         SE  KONÁ 14. 4. 2010 OD 19:00 HODIN VE VINÁRNĚ ŘENČE 

PROGRAM:  ZPRÁVA O ČINNOSTI Z MEZIDOBÍ ZASEDÁNÍ 

  HOSPODAŘENÍ OBCE K 28.2.2010 

  SMLOUVA O SMLOUVĚ BUDOUCÍ O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE 

  PROJEDNÁNÍ VYJÁDŘENÍ OBCE K ZAHÁJENÍ SPRÁVNÍHO ŘÍZENÍ 

  PRODEJ VOZIDLA 

  OSTATNÍ NÁLEŽITOSTI  

 
 

MASÁŽEMASÁŽEMASÁŽEMASÁŽE    
Vodokrty - 26. 4. 2010 (3. 5. 2010)   Vodokrty – 24.5.2010 (31.5.2010) 
  
Řenče - 28. 4. 2010+ pedikúra   Řenče – 26. 5. 2010  
Libákovice – 14. 4. 2010    Libákovice – 12. 5. 2010 

 
 

KNIHOVNY 

Vodokrty:  pondělí 16:30-17:30 hodin 
Řenče:   pondělí 16:30-17:30 hodin 
Osek:   čtvrtek 17:00-18:00 hodin 
Libákovice:   čtvrtek 17:30-18:30 hodin 
 

 
 



 
 

                                            STAROSTKA OBCE ŘENČE 
             ŘENČE 54, 334 01 PŘEŠTICE 
 

                      oznamuje 

Prezident republiky rozhodnutím č.37/2010 Sb., ze dne 5. února 2010 vyhlásil volby do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky na dny 28. a 29. května 2010. 

 

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 

 

Starostka Obce Řenče Miloslava Loudová v souladu s ustanovením § 14c písm. f) zákona) 

Oznamuje: 

1. Doba konání voleb: 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční v pátek dne 28. 
5. 2010 se začátkem hlasování ve 14:00 hodin a ukončením ve 22:00 hodin a v sobotu dne 
29.5.2010 se začátkem hlasování v 8:00 hodin a ukončením ve 14:00 hodin. 

2. Místo konání voleb: 
 

OKRSEK č.1 

 Řenče – Hasičská zbrojnice  
     Pro voliče s trvalým pobytem v místní části Řenče a Plevňov 
 
    OKRSEK č.2 

         Libákovice – knihovna 
        Pro voliče s trvalým pobytem v místní části Libákovice 
 

    OKRSEK č.3 

          Vodokrty – knihovna 
                     Pro voliče s trvalým pobytem v místní části Vodokrty a Knihy  
 
    OKRSEK č.4 

            Háje – kulturní zařízení 
                          Pro voliče s trvalým pobytem v místní části Háje 
 
    OKRSEK č. 5 

                Osek – knihovna 
                             Pro voliče s trvalým pobytem v místní části Osek. 
 
 
 
 
V Řenčích dne 30.3.2010      Miloslava Loudová, starostka 

      



 

POZVÁNKY  

BOHOSLUŽBA SLOVA SE KONÁ V KOSTELE sv.CYRILA A METO DĚJE   
      V ŘENČÍCH  V NEDĚLI 4. DUBNA 2010 OD 15:00 HODIN 
 

TANEČNÍ ZÁBAVA 
SDH Libákovice pořádá dne 10. 4. 2010 od 21:00 hodin taneční zábavu se skupinou SIFON. 
 
 VÝSTAVA NA POŠTĚ 
Česká pošta společně se ZŠ Řenče připravili výstavku výtvarných prací „Naše pošta“. Výkresy 
dětí jsou vystaveny na pobočce v Řenčích v otevírací době 8:00 -9:00 hodin a 14:00 -16:00 hodin. 
Přijďte se podívat a hlasovat o nejlepší výkres. 
                                     Zdeňka Kůsová 

PYŽAMOVÝ BÁL 
Srdečně zveme všechny spoluobčany řenečska na tradiční pyžamový bál do kulturního zařízení v 
Oseku, a to dne 17. 4. 2010 od 20 hod. Hrát bude HB BAND, hudba pro všechny generace. 
Vstupné za 50 Kč v pyžamu, za 80 Kč bez pyžama, už se na vás těšíme. 
                           Vladimíra Přibáňová 
NOHEJBALOVÝ TURNAJ TROJIC 
Okresní nohejbalový svaz Plzeň jih pořádá v sobotu 15. května 2010 od 9:00 hodin ve sportovním 
areálu Řenče  nohejbalový turnaj trojic. Na turnaj vyšle každé družstvo okresního přeboru Plzeň 
jih svoji nejlepší trojici. Přijďte podpořit týmy z našich obcí. 
                Václav Hrubý 
2.TURISTICKÝ TÁBOR 
Kdy? 17. - 24. 7. 2010 
Ještě nemáte plány na prázdniny? Chcete strávit týden v české přírodě, objevovat dosud 
nepoznané, zažít s kamarády různá dobrodružství? Neváhejte a přihlašte se! Prosím o přihlášky do 
20. 4. 2010. Sledujte stránky www.dzto.wz.cz 
                                      Iva Baumruková 
TURNAJ V KARETNÍ H ŘE PRŠÍ 
Pohostinství Řenče Vás srdečně zve na turnaj v karetní hře PRŠÍ, který se koná v sobotu 10.dubna 
2010 od 13:00 hodin v sále hostince Řenče. Prezentace od 12:00 hodin, startovné 150 Kč, 
občerstvení je v ceně startovného. Hlavní výhrou je mobilní telefon, drobné ceny získají všichni 
hráči.   
 
 
 
POZVÁNKA DO PŘEŠTIC 

15. 4. 2010 od 18:00 hodin:  Dostaveníčko s dechovkou – Veselka L. Kubeše 
Pořadatel: KKC Přeštice, Místo konání: velký sál KKC, Vstupné: 200,- Kč 
 
17. 4. 2010 od 10:00 hodin: Cvičení s Davidem Hufem (mezinárodní instruktor aerobiku) 
Od 9:00 hodin prezentace, od 10:00 – 10:50 hodin aerobik + body styling, od 11:00 – 11:50 hodin 
body  balance – cvičení pro zdravá záda, po skončení cvičení otevřená diskuse. Doprovodný 
program – Studio Julia Přeštice – kosmetické rady, líčení, dárek zdarma.  
Pořadatel: KKC Přeštice, Místo konání: tělocvična ZŠ na Jordáně, Vstupné: 150,- Kč 
 
30. 3.-11. 4.2010 „KOUZLO KRASLIC“ – Dům historie Přešticka (podkroví) 
Unikátní sbírka kraslic Asociace malířek a malířů kraslic ČR. Vystaveno bude na 800 kraslic. 
 
28.4. – 29.8 .2010 „Lékař léčí, příroda uzdravuje“ – Dům historie Přešticka (přízemí) 
 
 



 
Z ČINNOSTI SDH LIBÁKOVIC 

SDH Libákovice pomáhá v boji proti rakovině 
SDH Libákovice se jednomyslně rozhodlo finančně podpořit veřejnou sbírku pořádanou již 14. 
rokem organizací Liga proti rakovině Praha. Libákovičtí hasiči přispějí zasláním částky 1 000 Kč 
přímo na účet organizace. Vy všichni máte také možnost přispět, a to ve veřejné sbírce pořádané 
jako Květinový den ve středu 12. května 2010 (zakoupením květu měsíčku lékařského za 
minimální příspěvek ve výši 20 Kč).  
Věříme, že se do veřejné sbírky zapojíte stejně jako my. Děkujeme 
 
SDH Libákovice pro děti 
SDH Libákovice informuje o pořádání Letního dětského tábora. V termínu od 1. 8. 2010 do 15. 8. 
2010 se v rekreačním areálu „V Tišině“ u obce Kožlany uskuteční již 4. ročník Letního dětského 
tábora s tématikou Integrovaného záchranného systému ČR. Tábor je určen pro děti od 8 do 16 let, 
cena 4500 Kč. Pro bližší informace a přihlášku volejte 724 210 754 – Josef Černý.  
Leták s kompletními informacemi najdete na www.rence.cz. 
                                                                 Miroslav Kšír 
 
VÝLET DO SVIJAN 
Jak jistě všichni víte, v některých obecních zařízeních se točí svijanské pivo. A tak jsme jednoho 
dne vymysleli, že bychom se na výrobu tohoto piva mohli jet podívat. Petr Mištera společně s 
panem Boškem vše zařídili a 20. 3. vyrazil skoro plný autobus směrem za dobrodružstvím. Této 
cesty se zúčastnili občané všech věkových kategorií. Před Prahou jsme zastavili na kávu a malé 
občerstvení, po poledni už jsme byli na místě. Svijany jsou sice malá vesnička, ale mají tam mlýn 
a pivovar. Mladé průvodkyně si nás rozdělily do dvou skupin. Provedly nás celým pivovarem a 
podrobně nás zasvětily do výroby svijanského piva. Všude měli krásně čisto, hodně věcí už je 
řízeno počítačem. Z celé prohlídky jsme měli moc dobrý pocit, používají se jen přírodní a vlastní 
suroviny i voda a celá výroba je bez chemických přísad. Na rozloučenou jsme dostali ochutnat 
kvasnicové pivo přímo z tanku, což byl pro všechny určitě nezapomenutelný zážitek z výborné 
chuti čerstvého piva přímo ze zdroje. Potom jsme navštívili podnikovou prodejnu, kde si každý 
mohl zakoupit něco pro radost nebo na památku. Pak jsme si v místní restauraci dali oběd, u dobré 
kávy jsme si v klidu popovídali a vzhledem k tomu, že se zájezdu zúčastnili i starší spoluobčané, 
včas jsme vyrazili k domovu. Myslím si, že se výlet povedl a chtěla bych všem, kteří byli s námi, 
poděkovat, díky vám jsem prožila opravdu moc hezký den.                   

     Přibáňová Vladimíra 
 

VELVELVELVELIKONOCEIKONOCEIKONOCEIKONOCE    

Velikonoce patří k pohyblivým svátkům, jelikož jejich datum není přesně stanoveno. Ostatní 
pohyblivé svátky celého roku se vždy odvozují právě od data Velikonoční neděle. 
Velikonoce jsou nejvýznamnějším křesťanským svátkem, který připadá na březen nebo duben. 
Historicky se datum období Velikonoc stanovuje asi od 6. století jako období po jarní 
rovnodennosti (21.3.) a spadá na neděli po prvním jarním úplňku. Název Velikonoce je 
odvozen od Velké noci, kdy ukřižovaný Ježíš Kristus vstal z mrtvých. Obecně tyto jarní svátky 
u nás zlidověly a slaví se s nimi příchod a vítání jara. Samotným velikonocím předchází 
čtyřicetidenní postní doba. 

BOCHÁNEK Z TVAROHOVÉHO TĚSTA 
Suroviny: 
250 g měkkého tvarohu, 150 g změklého másla, 150 g moučkového cukru,500 g hladké mouky, 
2 celá vejce, 0,5 dcl rumu, 2 prášky do pečiva, vanilkový cukr, citrónová kůra, rozinky, mandle 
Postup: 
Z těsta se udělají 2 bochánky nebo jeden velký v dortové formě, posypou se rozsekanými 
mandlemi a pomažou se šlehaným vejcem. Pečeme 35 minut 180°C. 
 
Přejeme Vám krásné prožití Velikonočních svátků v kruhu svých přátel a Vaší rodiny. 



 

ŠKOLNÍ OKÉNKO 

www.zsrence.cz    telefon 377 985 596
 skolarence@volny.cz 

 

INDIÁNSKÉ PEČENÍ HADŮ 

„Budeme péct opravdové hady?“ Tak tuhle otázku jsem slyšela odpoledne několikrát. „Ano“, 
odpovídala jsem. „Dnes odpoledne si rozděláme na prérii /školní zahradě/ oheň a každý si upeče 
vlastnoručně uloveného hada“. Někdo nevěřil, někdo ano. Všechny děti netrpělivě vyčkávaly, co 
se bude dít. Největší starost, kam na ty hady půjdeme, měl Petřík Špelina, dlouho věřil, že lovit 
hady opravdu půjdeme. Jak to ale nakonec všechno dopadlo? Hady jsme opravdu pekli a jak nám 
chutnali. Jen nebyli opravdoví, ale z těsta.  

                                                                                                                                           
                                                                                                                                   Jana Přibáňová 
 
MATEMATICKÝ KLOKAN 2010 
Žáci od 2. do 5. ročníku se zúčastnili soutěže Matematický Klokan 2010. V kategorii Cvrček /2. a 
3. ročník/ museli během hodiny vypočítat 12 úkolů. V kategorii Klokánek / 4. a 5. ročník/ musely 
děti překonat 24 zadání. Většina úloh byla na logický úsudek. 
A jak to dopadlo? Nejlepší řešitelé s nejvyšším dosaženým počtem bodů: 
Cvrček – Daník Kastner      Klokánek – Vládík Přibáň 
 
 
SOUTĚŽ V RECITACI 
 
Na čtvrtek 18.3. odpoledne se těšili všichni, kteří se připravovali na přednášení. Před druhou 
hodinou se II. třída zaplnila soutěžícími, diváky, rodiči i prarodiči. Do soutěže se přihlásilo 15 
žáků ve třech kategoriích. I. Předškoláci, II. 1. a 2. ročník, III. 3. a 4. ročník. Všichni podali 
perfektní výkony a velmi se snažili. Za to jim patří uznání. Z řad hostů byla vybrána porota, která 
měla nesnadný úkol vyhodnotit nejlepší recitátory. A jak vše dopadlo? 
 
I.  kategorie       Benešová Markétka 
II. kategorie       1. Jánský Tomáš              2. Hrubá Lenka            3. Pavlíčková Radka 
III.kategorie       1. Netušilová Martina     2. Kůsová Michaela     3. Hajžman Adam 
Vítězům gratulujeme a všem soutěžícím tleskáme!!! 
 
 
VELIKONOCE SE BLÍŽÍ 
 
Pro děti byla uspořádána soutěž „Velikonoční dekorace“. Kdo se chtěl zúčastnit, musel doma 
vyrobit a přinést do školy jakoukoliv velikonoční výzdobu – tzv. zápich, kraslice, misky, apod. 
Soutěž bude vyhodnocena v pátek 26.3.  
Od 29. do 31. 3. bude v obou třídách probíhat projektová výuka „Velikonoce“. 
Ve středu 31. 3. odpoledne pořádáme pro děti a rodiče „Velikonoční dílny“. Na své si přijde ten, 
kdo rád tvoří a chce prožít hezké odpoledne. 
 
                                                                                                                                Jindřiška Červená 
 


